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Миколаївська область (?)

Обстановка в південній операційній зоні стабільно напружена, але контрольована
21 Липня 2022
Тема: Події (?cat=2)
 
Про це повідомляє  Оперативне командування "Південь"/Operational
Command “South” (https://www.facebook.com/okPivden/?__tn__=kK).
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Загалом поточна оперативна обстановка на півдні України станом на
13:00 21 липня:
 
«Ворог продовжує ведення оборонних дій, намагається укріплювати
свої позиції на рубежах оборони. 
 
Протягом ночі ворог обстрілював Миколаївщину реактивними
системами залпового вогню «Смерч».
 
Обстрілів зазнало с. Широке Широківської громади. Внаслідок
потрапляння в житловий будинок є один загиблий. Також влучання були  за межами населених пунктів
громади. Ще декілька населених пунктів Баштанського району були обстріляні. Частина снарядів
залишилася не розірваною. Інформація щодо постраждалих та пошкоджень уточнюється.
Продовжуються обстріли території та прилеглих населених пунктів Березнегуватської громади.
Інформація щодо постраждалих відсутня. Інформація щодо руйнувань житлових будинків уточнюється.
 
По обласному центру російські окупанти випустили сім ракет С-300. Влучили в промислові
підприємства, пошкодивши їх виробничі потужності, АЗС, газогін та склад з гуманітарними вантажами –
продукти, товари першої необхідності, що готувалися до відправки на окуповані території. Постраждало
троє цивільних працівників одного з підприємств. Рятувальними службами оперативно ліквідовані
займання, що виникли внаслідок обстрілів.
 
Опівночі ворог вкотре атакував десятьма реактивними снарядами «Граду» Нікопольський район. На
місці обстрілу працюють піротехніки, шукають і знешкоджують боєприпаси, що не здетонували. На
щастя, обійшлося без жертв і руйнувань.
 
На світанку наша авіація винищувачем і парою гелікоптерів нанесла два удари по скупченням ворожої
сили і техніки в районі Великої Олександрівки й Ольгиного.
 
Втрати ворога - дорозвідуються.
 
В Чорному морі помірним штормом захитуються, але продовжують нести загрозу ракетного удару два
кораблі, споряджені 16-ма ракетами типу «Калібр» і один ВДК.
 
На Одещині продовжує діяти обмеження щодо відвідування узбережжя, пляжних зон та використання
морських прибережних вод.  Не наражайте себе на небезпеку, пам’ятайте про мінну загрозу та
необхідність дотримуватися алгоритму дій під час повітряної тривоги. Не піддавайтесь паніці і впливу
інформаційних вкидів, які ворог влаштовує для дестабілізації нашого морально-психологічного стану.
Будьте пильні та свідомі.
 
Разом до Перемоги!»
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